

Частичка великой России - город Карабаново



Выполнили
ученики 2-а
класса МБОУ
СОШ № 8

Руководитель:
Истомина
Наталья
Анатольевна

**В Александровском
районе Владимирской
области,
всего в 120 км от Москвы,
есть такой маленький
городок – Карабаново.
И, кажется, нет в этом
городе ничего
примечательного.
Но это не так.
У него есть своя богатая
история.**





Село Карабаново известно с 1630 года, название дано по фамилии владевших им дворян Карабановых. Тогда оно было всего несколькими избами, построенными на правом берегу судоходной в то время реки Серой.



По межевой книге от 23 сентября 1868 года в сельце Карабаново имелось 17 крестьянских дворов и крепостных крестьян 47 мужчин и 58 женщин. Крестьяне в большинстве крепостные занимались сельским хозяйством, в основном сеяли рожь и лен.



Улица Первомайская

Строение нашего города началось именно с этой улицы. Иногда даже про неё говорят: «Старое Карабаново», потому что отсюда начал расстраиваться город.



Бесспорно, что история Карабаново неотделима от истории комбината, мануфактуры, фабрики - это производство всегда называлось по-разному и играло в развитии города определяющую роль.

Фабрика была основана в 1846 г. династией купцов Барановых.



С а

К 1976 году комбинат стал современным хорошо технически оснащённым предприятием, насчитывающим 110 тысяч веретен , 3200 ткацких станков, 15 печатных машин, выпускающих в год 185 млн метров готовой ткани, которые поставлялись не только во все концы нашей необъятной Родины, но и больше чем в двадцать стран мира.

**Образцы тканей, выпускаемых на
фабрике
им.3-его Интернационала в середине
прошлого века**





На средства Барановых в 1876 году была заложена, а через четыре года освящена в Карабаново церковь. Летом 1937 года она была взорвана. Заряд закладывали трижды. После первого взрыва церковь только «вздрагнула» и осталась невредимой. Затем под неё заложили более сильный заряд, но и его она выдержала. Только на стенах появились трещины. После третьего взрыва церковь развалилась на большие глыбы.



В данное время церковь восстановлена именно так, как она была построена первоначально, и её купол виден со всех сторон города.

Железнодорожная станция



В 1871 году Карабаново с Александровом связала железнодорожная колея. Все перевозки от Карабаново к Александрову и обратно пошли по железной дороге, но первоначально вагоны передвигались по железной дороге на конной тяге. Первый пассажирский поезд через станцию Карабаново прошёл 3 мая 1893 года в сторону Орехово-Зуево.

МБОУ СОШ №9



В последних числах июля 1941 года в Карабаново был сформирован госпиталь. Он располагался в здании современной средней школы № 9 и Доме студентов. В его оборудовании принимали участие не только труженики комбината, но и жители всего города. Проводился сбор постельного белья, посуды, мебели и других необходимых госпиталю вещей.

Список литературы

1. http://foto.mail.ru/community/gorod_karabanovo/foto
2. <http://foto.mail.ru/list/ednovik/08.07.2006>
3. <http://www.karabanovo-33.ru/about/special.html>
4. <http://www.proshkolu.ru/org/118-691/>